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Vážený pan Bedřich Hak, slečny Marcela Svobodová,Tereza
Pajasová, Tereza Kučerová,Bára Vimrová, Petra Špůrová, Adéle
Šlamberová a Justina Pavlíková.
Na vědomost široké veřejnosti

Váš dopis ze dne             č.j.  Vyřizuje: Nosek M  - Č.j.297/2010 V Miletíně dne 14.5.2010

Věc :   Poděkování za účast na Českém dni proti rakovině.  
                                                        
Vážené slečny, vážený pane.

Dovolte abych Vám alespoň  takto poděkoval jménem města Miletín a sklonil
hlubokou  poklonu  za  Vaší  dobrovolnou  činnost  při  akci  ,,Český  den  proti
rakovině“, která se uskutečnila poprvé a to hlavně díky Vám i u nás v našem
městečku Miletín.
Je velice dobře, že jste se akce zúčastnili  a zejména pak, že se jedná o žáky
základní školy a mladou generaci, která takto dává najevo, že ji není lhostejný
život a zdraví nás všech.
Díky Vám a Vaší obětavosti může být zachráněno nejcennější co člověk má a to
je zdraví a lidský život. Je nutné poděkovat zvlášť panu Bedřichovi Hakovi, že to
byl právě on, který se o věc zajímal a díky jemu se tato bohulibá akce mohla
uskutečnit i u nás v Miletíně.
V Miletíně se tak podařilo díky Vám prodat celkem 100 žlutých květinek a posílit
tak celkový obnos, který bude použit na osvětové kampaně zaměřené na péči o
vlastní  zdraví  ,  na  podporu  výzkumu,  výuky  a  investiční  dovybavení
onkologických center  a pomohou zlepšovat  péči  o  nádorové onemocnění  o 2
420,- Kč.
Na závěr bych Vám chtěl sdělit, že se Vám  stalo, že jste u některých občanů
narazili  i  na   kritická slova nebo dokonce zlobu. Prosím Vás tedy vytrvejte,
nenechte se odradit od Vaší dobrovolné a velice přínosné práci. Děláte záslužnou
věc a uvědomte si, že i díky Vám se podaří někomu navrátit zdraví.
                                                    
                                                   S přáním hezkého dne a obdivu
                                                                 Nosek Miroslav
                                                            starosta města Miletín


